

## Что может песня

Давно мне хотелось написать о Людмиле Георгиевне Зыкиной, певице поистине народной, но думалось: а сможешь ли выразить словами то, что чувствуешь, бывая на ее концертах? У нас много широко известных и любимых исполнителей русских народных песен и песен советских авторов, но я не знаю певицы лучше, чем Л. Зыкина, выразившей душу народной песни.

Слушаешь певицу и кажется: нет уже стен концертного зала, льется сама собой песня то щемящей тоской, то веселой удалью, то вдруг пахнет березовым ветром или осыплет цветом рябины и уведет в необъятные просторы Руси. Слушаешь голос певицы и думаешь: какое это все-таки счастье — способность дарить людям радость, зажигать огонек в их сердцах, освещать их лица доброй улыбкой. Я не раз слышала слова восхищения и слова признательности в адрес Л. Зыкиной от ее слушателей. Да это и неудивительно, если певица способна сказать песнями о самом сокро-

венном. Это и о нас с вами, и о себе, о делах и свершениях наших. Каждая песня волнует так, как будто это было или происходит с тобой.

Людмила Георгиевна исполняет песни в сопровождении ансамбля «Россия», создателем и художественным руководителем которого является. Главный дирижер ансамбля В. Ф. Гридин — человек энергичный и настойчивый в поисках нового. Зыкина и ее ансамбль всегда желанные гости в любом уголке не только нашей страны, но и за рубежом. И тогда они становятся как бы островками земли Российской, представляющими всю нашу Родину.

**М. ЛУНИНА,**  
рабочая.

28 АВГ 1985